       Октябрьское сельское поселение расположено в 30 км от районного центра г.Поворино.
        Проживает в с.Октябрьское 1150 человек.
  На территории села расположен Храм во имя Иконы Казанской Божией Матери ,который является культурным наследием.
         На территории поселения имеется Святой источник. Наш родник известен как целебный источник, берущий свое начало под алтарем Храма .  Воду из Святого источника ценят не только местные жители,но и проезжающие.   Родниковая зона благоустроена по программе ТОС и является одной из лучших в области. 
[bookmark: _GoBack]         На территории села функционирует: МКОУ «Октябрьская сош»,в здании школы расположен детский сад на 30 мест; 2 библиотеки; филиал МКУ «Районный многофункциональный центр культуры и творчества» Октябрьский ДК; Октябрьская врачебная амбулатория БУЗ ВО "Поворинская РБ". А также такие крупные предприятия, как свинокомплекс «Октябрьский» линии АГРОЭКО и ООО «АГРОХОЛДИНГ-АСТ». Осуществляют деятельность индивидуальные предприниматели как в сфере сельского хозяйства, так и в сферах торговли и услуг. 
      Известные люди:
Шатилов Василий Митрофанович – Герой Советского Союза, генерал-полковник, командующий 150-й стрелковой Идрицкой ордена Кутузова II степени дивизии (79-стрелковый корпус,3-я ударная армия,1-й Белорусский фронт).Его  бойцы  1 мая 1945 года штурмом овладели Рейхстагом и  водрузили на нем Знамя Победы.
Прохоров Алексей Николаевич- летчик-истребитель, дважды Герой Советского союза. Его отец иерей Николай был настоятелем нашего Храма .

Афанасьев Виктор Иванович  –  летчик-истребитель, Герой Советского союза 

Дуплищев Михаил Илларионович родился в нашем селе в 1912 году.С 1960 по 1990 гг. профессор, зав.кафедрой Днепропетровского университета , разработал способ нейтрализации одного из компонентов ракетного топлива, заслуженный деятель науки и техники.


